
2023年大学生假期安全班会会议记录(大
全5篇)

人的记忆力会随着岁月的流逝而衰退，写作可以弥补记忆的
不足，将曾经的人生经历和感悟记录下来，也便于保存一份
美好的回忆。写范文的时候需要注意什么呢？有哪些格式需
要注意呢？这里我整理了一些优秀的范文，希望对大家有所
帮助，下面我们就来了解一下吧。
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活动目标：

1、使学生了解五一假期中应注意的安全和卫生，增强学生的
自我保护意识。

2、通过讨论，激发学生过劳动节的情感，教育学生热爱劳动，
坚持自己的事情自己做。

活动准备：

安全教育挂图。

设计意图：

放假的时候，孩子们一个个像出笼的小鸟；等到回学生园的
时候经常有的孩子"伤痕累累"为此，我设计了本节活动。

活动过程：

一、让学生知道五月一日是国际劳动节，丰富学生的知识经
验，激发学生过节的兴趣。



1、教师："小朋友们，明天我们学生园就要放假了，知道为
什么吗？启发学生动脑筋想问题。

2、教师讲述"五一"国际劳动节的来历，让学生了解。

二、组织学生讨论怎样安全、愉快的过好这三天的假期。

1、教师引导学生："放假后你想做些什么事情呢？"

2、有哪些事情是不可以做的呢？引导学生说出有关安全知识
的内容。

3、创设情境，提问学生：可以这样做吗？为什么不能这样做
呢？

三、教师总结假期里要注意的安全事项。

（一）安全教育

1、不能玩家中的插座、开关、打火机、尖锐或易吞服的物品。

2、注意交通安全，不单独走出家门。若外出游玩时，不离开
要牵着大人的手，不随便与陌生人说话，不要陌生人的东西。

3、独自在家时，不爬阳台、门窗或其他高处，把门关好，不
给家长以外的人开门。

4、不能摸家中的药品，不到厨房去玩耍。

5、不能在危险地带玩耍，不做危险游戏；

6、熟悉三个特殊电话号码的用法。

（二）卫生保健



1、教育孩子要少吃零食，多吃蔬菜水果，吃熟食，养成按时
进餐和自己进餐的好习惯。

2、多喝白开水，不吃雪糕、不喝冷饮。吃东西以前要洗手。

3、勤洗澡洗脚，勤剪指甲。
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主题班会记录格式为以下几点：

1、班会主题；

2、班级、地点、时间；

3、活动对象；

4、班会背景；

5、班会目的；

6、班会形式；

7、班会准备；

8、班会效果；

9、班会程序。

主题班会是围绕一定主题而举行的班级成员会议。主题主要
为：

（1）学生共同关心、感兴趣的问题；

（2）学生之间认识有分歧的问题；



（3）集体中产生的较重大的问题。

大学生假期安全班会会议记录篇三

活动目标：

1、以全园学生文艺演出、美术作品展览的形式对孩子进行爱
祖国教育，感受祖国的美丽富强，激发学生爱祖国的情感。

2、提前感受“六一儿童节”的节日氛围，体验节日的快乐。

3、通过汇报演出、美术展览向社会和家长展示学生全面发展
的成果。

4、以此活动向社会宣传学生园的办学理念和特色教学，扩大
学生园知名度 。

5、丰富社区文化，让学生教育深入社区。

活动时间：

20__年5月13日晚上6：30

活动地点：

社区演出广场

活动准备：

（一）“小画笔大世界”学生画展

要求1：各班根据爱国主题，结合美术特色，大班线描画，中
班水粉画，托小班手工加玩色，每班挑选每位学生的优秀作
品，裱框、帖上作品、作者标签后整齐、美观的帖在班级美
术作品幔布上，最后统一到社区展览。



负责人：

要求2：全园美术作品由保育员在5月4日8：30悬挂在蔚斗社
区演出广场。天黑后将美术作品整理后由班车运回学生园保
管。

负责人：王岩

要求3：大班选择20名学生在节目正式开始前在舞台上进行大
地画，每人一个调色盘，盘中装上各色水粉颜料，绘画主题：
《我们的祖国，美丽的家园》，学生绘画完成后，前台保育
员负责将大地画悬挂在台前。

负责人：

（二）演出背景及横幅

横幅：开发区学生园蔚斗分园“庆五一、迎六一”文艺汇演
舞台背景使用喷绘幕布：七彩童年，扬帆起航。

要求：横幅及幕布必需在5月13日下午2点前全都悬挂完成，
位置准确；地上铺上地毯，用透明胶粘牢。

负责人：

（三）邀请函、节目单制作

要求：邀请教育局领导、蔚斗社区、渡头社区、东升社区、
蔚斗小学等相关领导。邀请函书写字迹工整美观。节目单打
印清晰正确，每个班级、各部门负责人、来宾人手一份共40
份。

负责人：（四）晚餐准备

要求：联系食堂人员做晚餐，充分保证参加演出的所有学生



及教师及时用餐，参演学生260人，教师50人，戚家山学生园
学生、教师在自己学生园解决晚餐。

负责人：肖静

（五）学生接送

要求：教师5:30到场地，参加演出学生由各班家长负责
于6:10分之前送到蔚斗社区，一个孩子一个家长，凭票入场，
无家长接送孩子由班车分批送到蔚斗社区，请班级教师提前
统计，5月13日上午11:00之前上报，延时不报，不安排班车。

负责人：

（六）入场券的制作及发放

要求：共制作入场券300张，参加演出学生家长每人一张，总
园班级每班2张，原则上分给班级家委会成员，持有入场券家
长必须于6:20分之前入场，保证每券一个座位，6:30后，场
地对外开放。

负责人：张红

（七）会场布置

要求：保育员在5月13日上午8点前赶至蔚斗社区，将主席台
及观众席上的椅子摆放妥当（不少于300张）。（请总园保育
员帮忙）

负责人：王岩

（八）现场管理

要求：5:30之前清场，保证场地内无杂人，家长凭券
在5:30——6:20之间入场，6:30之后场地对外开放。



负责人：五：安排总园部分教师进班帮忙

要求：需要八名教师5月13日下午4：00进到各班帮忙化装、
梳头、换装。四名保育员帮忙管理后台。

负责人：六：现场管理人员

音响管理：摄像、录像：接待：

社区联络：舞台监督：剧务：王岩

安全：催场：

活动流程：

1、大班20名学生现场作画。

2、主持人宣布活动开始。

3、介绍嘉宾。

4、园长讲话。

5、演出开始。

备注：

1、本周五（4月29日）至蔚斗社区彩排，8:30开始，各班教
师安排参演学生家长自行于8:30之前将孩子送至社区，一名
教师必须于7:45之前在社区等候，另一名教师于8:30之前到
位。中大班如有学生送至学生园，由教师统一送至社区；托
小班参演学生如需班车接送，请于今日10:00前上报，延迟不
报，不安排班车。

2、节目流程全都按照正式演出的顺序，请各位工作人员各就



各位，各司其职，力求节目紧凑。

小百科：世界各国一般都会举行相应的庆祝活动。不过，并
不是所有国家都将5月1日定为劳动节，那些同过“五一”的
国家，具体的庆祝方式和习惯也大不相同。
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2.主题：感恩父母

3.班会目的：

让学生理解父母对自己无私的爱。

让学生学会感恩，用实际行动回报父母。

4.准备过程

制作一张感恩卡搜集感恩父母的歌曲搜集感恩父母的故事排
练手语《感恩的心》

主持人串词

排演《没什么比你更重要》

邀请家长参加活动、邀请家长代表发言

5.活动过程

一。活动开始

听阎维文的《母亲》，创设情境导入班会主题

主持人甲：就在这首感人的歌曲缓缓流进我们心中时，父母
的身影一定在我们的脑海中浮现了吧，现在就让我们伴着这



温暖的旋律开始10-6班《感恩父母》主题班会。

二。感受父母之爱

乙：歌中唱到“不管你多富有，无论你官多大，到什么时候
都不能忘，咱的妈”说的多好啊!

丙：是啊，不管贫富，无论美丑，父母给予了我们大如天的
生命。不仅如此，他们还用天地都为之动容的爱养育了我们。
下面就请听一个真实的故事：

朗诵者1：2004年8月27日的下午，在沈阳市五里河公园，5岁
男孩童童突然掉进了鲨鱼池。当时，35岁的母亲刘燕顾不上
将手上的相机和肩上的背包放下，直接跳入鲨鱼池中，奋力
将儿子救出。事后，刘燕接受采访时，她只说了一句
话：“儿子就是妈妈的全部!”

(根据真实故事《六旬老父捐肾救子》编排：2003年2月，湖
北60岁的农民父亲胡介甫将自己的肾脏移植给了患“尿毒
症”的儿子，固执的父亲不容拒绝的告诉儿子胡立新：“没
什么比你的命更重要，我宁可自己没命，也不能看着你
死。”)

甲：同学们，听了这两个故事，再看看画面上的这位父亲，
这是2008年又一例“六旬老父捐肾救子”的图片，你们有什
么感想呢?(2到3名同学发言)

乙：感谢几位同学的精彩发言。两个故事真切的让我们看到
父母之爱是我们生命的依托，它的力量足以让山崩地裂止步，
让惊涛骇浪平息!他们的爱不需要理由，如果非要给一个理由
的话，那就是：他们是我们的爸爸、妈妈啊!

丙：让我们回想一下父母做得最令我们感动、最令我们难忘
或者是最令我们高兴的一件事，一分钟后转回身把它讲给你



的爸爸、妈妈听。

(父母子女间有一个简短的互动交流)

丁：刚刚看到好多父母脸上都露出了笑容，一定是孩子讲的
事情让我们很高兴，因为那些事也许你们都已经忘记了，而
我们还记得。

甲：当然，父母并不能每时每刻都在做让我们特别感动的事，
有的同学甚至没有过感动的体验，不过同学们我们有没有想
过，父母平凡的工作就足以让我们感动。下面就请同学们讲
一讲父母的工作：他们都做什么工作、什么时候上下班、工
作时间长吗、你觉得他们辛苦吗、他们这样辛苦的工作到底
是为了什么?(给更多同学发言的机会，这不但是理解父母的
过程，也会让父母看到孩子懂事的一面，从而增进父母子女
间的相互理解。)

总结发言

乙：多么平凡而又伟大的父母啊!他们用自己的艰辛默默承担
了生活的重担，给予我们舒适而又快乐的生活。可我们又是
怎么做的呢，现在就请同学们回想一下，我们有没有做过令
父母痛心的事情，如果有，希望你能借这个机会说出来。(同
学们发言)

丙：好多同学都讲了自己曾经的不懂事，那父母又是如何看
待这些、对于培养孩子又有怎样的感受呢?今天我们有幸请到
两位家长，他们是某某的母亲和某某的母亲，大家欢迎。

三。听听父母的心里话

丁：下面就请两位家长谈谈他们养育孩子的感受。

(家长代表发言，主持人邀请班主任参加)



甲：从两位家长朴素的话语中，我们深深感受到父母为我们
付出的太多太多啦，我们无论用怎样的语言都无法表达内心
的感激，下面我们就把一首《天下父母心》献给在座的所有
父亲、母亲，借此来传达我们对父母的理解和感谢!

(播放《天下父母心》)

四。感恩父母方案大搜索

丙：下面我们先来听一个古人的感恩故事《挨杖伤老》

(由一位同学讲)

朗诵者2：汉朝时，大梁有个叫韩伯愈的人，他的母亲对他管
教很严格，稍微有点过失，母亲挥杖便打。可是，无论母亲
打多重，他都没有怨言，从不掉眼泪。然而有一天，伯愈在
挨打时竟然哭得很伤心。母亲觉得奇怪，便问道：“往常打
你时，你都能接受，今天为什么哭泣?”伯愈回答道：“往常
打我时我觉得疼痛，知道母亲还有力气，身体健康，但是今
天感觉不到疼痛，知道母亲身体不如以前，体力微弱。所以
很伤心，禁不住流下了眼泪，并不是因为疼痛而哭。”

丁：古人的至孝亲情让我们感动，当代人中也不乏这样的楷
模，下面就让我们听一听“田世国捐肾救母”的感人事迹吧!

(由一同学讲)

朗诵者3：2004年9月底，在深圳一家律师事务所工作的田世
国，在得知母亲刘玉环患尿毒症后，偷偷跑到上海中山医院
作了血样检查;配型成功后，他瞒着母亲，毅然将自己的一个
肾脏移植给母亲。“谁言寸草心，报得三春晖?”这是一个被
追问了千年的问题。一个儿子在2004年用身体做出了自己的
回答，他把生命的一部分回馈给病危的母亲。至今，他的母
亲仍然不知道，植入自己身体里的是儿子的肾脏。在温暖的



谎话里，母亲的生命也许依然脆弱，但是孝子的真诚已经坚
如磐石。田世国，一个让天下所有的母亲收获慰藉的儿子。

(同学们热情发言)

乙：从同学们的发言中能看出，每位同学都想做一个孝敬父
母的好孩子。下面，就请我们的班主任进行总结发言。

班主任：亲爱的同学们，我们的父母的期待其实并不多，我
们的一句问候、一次搀扶、一杯茶水、一个微笑、一声感谢，
爸爸妈妈就满足了，而这些于我们只是举手之劳啊!刚刚你们
的发言让我很感动，因为我看到通过这次班会，同学们已经
懂得自己今后努力的方向了。我们要做一个父母眼中懂事的
孩子，要知道这辈子能做他们的孩子就你的福分啊!在学校我
们就要勤奋学习、遵守纪律，争取最优异的成绩，这是对父
母最好的报答，但是，千万要记得在家多做些力所能及的事，
因为“孝”从点滴开始，从你的一言一行开始!

丙：谢谢老师的总结发言。相信在座的同学在参加了这次主
题班会后，心里一定很不平静。

丁：是啊，如果说母爱是水，温柔而恬静，那父爱就是海洋，
博大而深沉。

甲：如果说母爱是三月的阳光，给儿女带来缕缕春风，那父
爱就是巍峨的高山，为儿女撑起一片晴空。

乙：现在，就让我们全体起立，把心中对父母深深的感恩大
声告诉他们，然后给我们的爸爸、妈妈一个最真诚的拥抱!

丙：请同学们和我一起说：爸爸、妈妈，你们辛苦了，谢谢
你们!我爱你们!

请拥抱我们的父亲、母亲!



丁：同学还有很多话想和父母说，好多同学都制作了一
张“感恩卡”，上面是自己的心里话，现在就把它放在爸爸、
妈妈手上，让父母来聆听我们爱的告白吧!

(学生们把亲手制作的感恩卡双手献给父母，父母子女间有一
个简短的沟通)

甲乙：最后，我们全班将《感恩的心》献给与会的父母和老
师，来表达我们心中真诚的感恩!谢谢你们!深鞠躬!

(全体学生站起，合唱《感恩的心》)

丙丁：在这次活动即将结束之际，我们再次感谢所有的父母、
老师在百忙中来参加我们的主题班会。
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板块分割：过去完成时，过去时，现在时，将来时

具体过程：



1.开场白

大家晚上好，我是××，很高兴能和大家一同带着祖国xxx周
年华诞的喜庆气息来开班会，我们班会的主题是：我们的大
学生活，现在我宣布xx级越南语2班主题班会正式开始(鼓掌)

2.过去完成时

接下来可以请同学自由发挥来谈谈经历，感想……

时间：十分钟左右

突发状况：没人愿意起来回答，可以以自身为例先说说，并
调动起大家的积极性，并鼓动大家踊跃发言;也可小组先讨论
再派代表起来发言(最好可以有点奖励措施，要不然很容易冷
场)

3.过去时

时间：十分钟左右

4.现在时

5.将来时

大学的生活即将正式启程，你对未来有什么打算，是我的青
春谁做主的茫然，还是我的青春我做主的淡
定。areyouready?(回答)那就让我们奏响将来时的号角，向着
我们的未来前进吧!

我建议大家可以先列一张表格，大致规划一下，然后和大家
一起来分享……

6.结束语



告别懵懂的幻想，走向成熟，大学路上我们自信而淡定，面
向青春的阳光，我们会迈下坚定的步伐。

我也相信，通过这次班会课增进了大家之间的了解，也学到
了不少经验，那就让我们携起手，快乐而充实地开始我们的
大学生活吧!

现在我宣布xx级越南语2班主题班会到此结束!谢谢大家~


